

5万焊点打造出“学习铸造人生”

近日,沈阳教授解勇用文字打造出国内最高装置艺术品“学习铸造人生”,下一步准备到苏州展览。

主装置作品为一个高4.7米、头戴博士帽、身穿博士服的镂空人像。解勇选择了3毫米厚的钢材,用激光雕刻出大小不一的英文字母和数字符号共15000多个,每一个都进行反复火烤、锻造、锤打、弯折、打磨,使其可以在泥塑表面完全贴合,最后逐个进行焊接和抛光。整个工艺超过50000个焊点,历时7个月,最终形成装置的镂空造型。在他看来,历时7个月的制作过程也是一种“学习铸造人生”的隐喻和象征。

“15000多个零部件,50000多个焊接点,需要平心静气,一点点地锤炼、打磨、连接、铸造,这跟学习的过程是极其相似的。最终完成的装置,既是人像,也可看作人生。整个努力的过程,决定了最终是什么样的人生。”

作品面部和身体内部的悬挂装置运用了透明的亚克力材质,结合互动灯光技术,让整个装置璀璨夺目。装置前方放光的书籍作为装置的感应开关,当观众翻动书页,将触发身后装置缓缓亮起。这件作品旨在以视觉形式重现“学习”这一铸造自我人生的过程。

“坚硬的钢制身体象征我们通过学习获得坚实的能力,通透的目的面部与身体内部则象征着通过学习实现美好的理想。装置艺术是‘无声的语言’,有很大的想象空间。每个人都可以作出自己的理解和阐释,这是艺术形式非常吸引人的地方。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 文并摄



雕塑站起来了,晶莹剔透,传递着学习的正能量。



解勇把这15000多个金属零件精心地焊接在一起。



就是这些金属板材字母铸就了雕塑。



解勇和他的团队7个月来一直在调整雕塑的形体,确保美感。

雕塑站起来了,晶莹剔透,传递着学习的正能量。



大型美眼机构18年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳
500元 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛”一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合”
祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——

卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任资深生堂总工程师38年,对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3.连锁直营——

生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监蔡光欣在生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,
傲世登场,为伊“睛”彩!

参与
体验

祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元 每日每店限5人

11月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。

500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。

打个电话,给自己一次年轻的机会!

原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。

500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。

赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场
特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼睛外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松弛、褶皱、特显老的姐妹

人过30天过午,两眼憔悴烦恼苦。眼袋、眼纹、黑眼圈,女人不能拖、扛、忍!为了美,有些人选择手术,高额的费用,手术中的痛苦,可能带来的隐患,什么都不顾了;还有些人浓妆艳抹,掩盖已经粗糙的皮肤,已经形成的皱纹,根本不顾铅汞过量对皮肤的伤害。现在,一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了,她就是秉承“国际理念,专业美眼”的医疗机构——卓秀美眼。

原资深生堂蔡博士:护理美眼,时尚佳选!

已任职资深生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼18年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的美眼方案。



每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!